

உலகம் ஏன் இன்னும் இழந்ததை திரும்ப பெறவில்லை

WHY THE WORLD HAS NOT RECEIVED RESTITUTION

பாவத்தினால் இழந்த ஆதாமின் ஜீவனுக்கு ஈடாக நமது கர்த்தர் தமது ஜீவனைக் கொடுத்தபோது, அகில உலகத்தின் பாவத்திற்காகவும் அவர் மரித்தார் என்று வேதாகமம் கூறுகிறது. நமது இரட்சகரின் மரணம் அகில உலகத்திற்கும் போதுமானதாக இருக்கிறது. ஏனெனில் அகில உலகமும் மரபு வழியாக ஆதாமின் தண்டனையில் பங்குதாரர்களாக இருக்கிறார்கள். இயேசுவின் மரணத்தின் புண்ணியம் ஆதாம் மற்றும் அகில உலகத்தின் பாவங்களுக்கும் போதுமானதாக இருக்கிறது. அது இன்னும் ஆதாமுக்கோ, அகில உலகத்திற்கோ பயன்படுத்தப்படவில்லை. அது யாருக்கும் பயன்படுத்தப்படாமல் பிதாவின் கைகளில் வைக்கப்பட்டிருக்கிறது.

எதற்காக அது பயன்படுத்தப்படபோகிறது என்பதை வேதம் நமக்கு காண்பிக்கிறது. நமது கர்த்தர் இரண்டாம் வருகையில் வந்து தமது ராஜ்யத்தை ஸ்தாபித்தப்பிறகு ஆதாமுக்காகவும் அவரது சந்ததியினருக்காகவும், அவரது பலியின் முழு புண்ணியத்தையும் தெய்வீக நீதியின் தேவையை திருப்திப்படுத்துவதற்காக அவர் பயன்படுத்துவார். இப்படியாக ஆதி பாவத்திற்கான முழு விலைக்கிரயம் கொடுக்கப்படும். ஆதாம் தண்டனையிலிருந்து விடுவிக்கப்பட்டு, உடனே இழந்ததை திரும்ப கொடுக்கும் வேலை தொடரும். கிறிஸ்துவின் இரத்தத்தை உலகிற்கு பிரயோகிக்க காத்திருக்கும்போது, கிறிஸ்துவின் புண்ணியத்தை சபைக்காக பிதாவிடம் சாட்டுகிறார்.

கிறிஸ்துவின் புண்ணியம் சபைக்கு சாட்டப்படுகிறது

இந்த பாடத்தை தியானிக்கும்போது சாட்டுதல் என்கிற வார்த்தையை நாம் கவனிக்க வேண்டும். சாட்டுதல் என்பது கொடுப்பது அல்ல. கிறிஸ்துவின் புண்ணியத்தை கொடுத்தல் என்பது ஆதாமுக்கும் அனைத்து சந்ததிக்கும் பிரயோகித்தல் என்று பொருள்படும். இயேசு இன்னும் அதை ஆதாமுக்கும் அனைத்து சந்ததிக்கும் கொடுக்க தயாராக இல்லை. ஏனெனில் தற்கால நிலைமையில் அதை ஆதாமுக்கும் அவரது சந்ததிக்கும் கொடுப்பது நல்ல திட்டமாக இருக்காது.

வர்த்தக சம்பந்தமான பயன்பாட்டில் சாட்டுதல் என்ற வார்த்தை, சம்மதத்திற்கு ஒத்த ஒரு கருத்தை கொடுக்கிறது. ஒருவர் ஒரு காகித நாணயத்தை ஒரு ஆயிரம் ரூபாய்க்கு சம்மதம் தெரிவிக்கிறார் என்றால், அவர் ஒரு பைசா கூட தருவதில்லை. ஆனால் அவர் அந்த பணத்தின் மதிப்பை சாட்டுகிறார். இந்த பரிமாற்றம், சபைக்கு கிறிஸ்துவின் புண்ணியத்தை சாட்டுகிற ஒரு வேலையை விளக்குகிறது. தேவனுடன் ஒரு பலிக்குள் நுழைவதற்கு சபை தகுதியற்றதாக இருக்கிறது. பூரணமில்லாத எந்த ஒரு பலியையும் ஏற்றுக்கொள்ள தேவன் விரும்பவில்லை. ஆனால் இயேசு தேவனுடைய கையில் பற்று வைத்திருப்பதினால், அந்த புண்ணியத்தின் ஒரு பகுதியை, தங்களை அர்ப்பணம் செய்கிறவர்களுக்கு சாட்டுகிறார். அந்த புண்ணியத்தின் பலத்தால் அவருடைய சீஷர்களாக விரும்புகிறவர்களுக்கு அவர் ஒரு ஜாமீன் கொடுப்பவராக அல்லது ஒரு உத்திரவாதியாக ஆகிறார். இதற்கு மேல் எதுவும் தேவையில்லை. ஏனெனில் அவர்களது அர்ப்பணம் பசுவலுத்தவேயாகும்; தங்களிடம் உள்ளதை பலியிடவே அவர்களுக்கு தேவைப்படுகிறது. நம்முடைய கர்த்தர் தமது புண்ணியத்தை சபைக்கு சாட்டுவதால், அவர்களிடம் இல்லாததை மரபு வழியில் குறைவுபட்டிருப்பவைகளையெல்லாம் ஈடு செய்கிறது. அவர்கள் தங்கள் ஒப்பந்தத்தை நிறைவு செய்யும் போது, இந்த புண்ணியம், அந்த காகித நாணயத்துக்கான பணத்தை கொடுப்பதுபோல், கொடுக்கப்படுகிறது.

அந்த புண்ணியத்தை வெளியிடுதல்

தேவனிடத்தில் உடன்படிக்கை செய்கிற அனைவருக்கும் நமது கர்த்தராகிய இயேசு உத்திரவாதியாக அல்லது சாட்டுகிறவராக ஆகிறார். இதில் சிறுமந்தை மாத்திரமல்ல, தங்களது உடன்படிக்கையை நிறைவு செய்ய இந்த சாட்டுதல் தேவைப்படுகிறவர்களும், விசுவாசத்தில் குறைவுள்ள வர்களும்மாகிய திரள் கூட்டத்தாரும் இதில் இருக்கிறார்கள்; மேலும் பிறகாலத்தில் தெரிந்தே அவிசுவாசிகளாகி இரண்டாம் மரணத்திற்கு செல்கிறவர்களும் இதில் அடங்குவர். இந்த அனைத்து காரியங்களும் நிறைவேறும்போது, கிறிஸ்துவின் இந்த புண்ணியம் சாட்டுதலிருந்து முழுவதுமாக விடுவிக்கப்பட்டு, கிறிஸ்து மத்தியஸ்தராக இருக்கும் புதிய உடன்படிக்கையை ஊர்ஜிதப்படுத்துவதற்கு பிரயோகிக்கப்படும், பிறகு அவரது ராஜ்யம், உலகை உயர்த்தவும், ஆசீர்வதிக்கவும் ஒரு மத்தியஸ்த அரசாங்கமாக இருக்கும்.

கிறிஸ்துவை பின்பற்றுகிறவர்களுக்கு உத்தேசிக்கப்பட்ட காரியம் என்னவென்றால், இயேசுவைப்போல இவர்களும் தங்களது மானிட ஜீவனை பலியாகக் கொடுப்பார்கள். தேவன் அவர்களுக்கு குறிப்பிட்டு இருக்கிற வழியில் அதை கொடுப்பார்கள். ஆனால் பிரதிஷ்டை மூலமாக தங்களை தேவனிடம் அர்ப்பணிக்கிறவர்கள் ஆதாமின் பாவ சந்ததியினரின் அங்கங்களாக இருக்கிறார்கள். எனவே தேவன் பாவிகளோடே தொடர்பு வைத்துக் கொள்ள மறுக்கிறார். மேலும் தேவனுடைய பிள்ளைகளும், ஆதாமின் பாவ சந்ததியாக இருப்பதால் அவர்கள் தங்களைத் தாங்களே பலியாக ஒப்புக் கொடுப்பதில் நான்கில் மூன்று பங்கை ஏற்கெனவே இழந்து விட்டபடியால் அவர்கள் நான்கில் ஒரு பங்கு பலியை மட்டுமே செலுத்தும் நிலையில் இருக்கிறார்கள். இந்த நான்கில் ஒரு பங்கு பலி மட்டுமே தேவனுக்கு தேவைப்படுகிறது. எனினும் பலியில் கிறிஸ்துவின் அடிச்சுவட்டை பின்பற்ற விரும்புகிறவர்களுக்கு இயேசு உத்திரவாதியாக ஆகும்படி தேவனுடைய திட்டம் வழி செய்திருக்கிறது. அவரது கணக்கில் அவர்களது பலிகள் அவரது பலியின் ஒரு பங்காக ஏற்றுக்கொள்ளப்படுகிறது. அவர்கள் அவரது மகிமையில் பங்கு பெறுவார்கள்.

விசுவாசத்தினால் நீதிமானாகும் தத்துவம்

இந்த காரியத்தின் தத்துவம் இதுதான், தெய்வீக விருப்பத்திற்கு கீழ்ப்படிந்து இயேசு தமது மானிட ஜீவனை பலியாக கொடுத்ததின் மூலமாக ஒரு சிறப்பான வரவை முன்பே பரலோக பிதாவின் கரங்களில் அதாவது நீதியின் கரங்களில் வைத்திருக்கிறார். ஆதாமுக்கும் அவனது சந்ததிக்கும் போதுமானதாக இருக்கும். அந்த பலி குறித்த காலத்தில் பிரயோகிக்கப்படும்படியாக தேவனுடைய கரங்களில் காத்துக் கொண்டிருக்கிறது. உலகத்தை ஆசீர்வதிக்கவும், உயர்த்தவும் இழந்ததை திரும்ப கொடுக்கக்கூடிய கிறிஸ்துவின் ஆயிரவருட யுக ராஜ்யத்தின் ஆரம்பத்தில் அது பிரயோகிக்கப்படும். அந்த ஆசீர்வாதத்தின் அல்லது கிறிஸ்துவின் புண்ணியத்தின் குறிப்பிட்ட ஒரு பகுதி, இளைப்பாறுதல் ஆதாமின் சந்ததியின் ஒவ்வொரு அங்கத்தினருக்கும் வருவதற்குரிய ஏற்ற காலமாயிருக்கிறது. ஆகையால் ஒரு குறிப்பிட்ட பகுதி ஆதாமின் பிள்ளைகளில், மரணபரியந்தம் அர்ப்பணம் செய்து, பாவத்தை விட்டுவிட்டு கிறிஸ்துவின் அங்கங்களாகிறவர்களுக்கு ஏற்ற காலத்தில் பிரயோகிக்கப்படும்.

இயேசு தன் பின்னடியாளர்களாக ஆக விரும்புகிறவர்களுக்கு ஒரு பரிசீலனாக இருந்து, தேவனுடைய கரங்களில் வரவு வைத்திருக்கிற அவரது புண்ணியத்தை பிரயோகிப்பார். ஆயிர வருட யுகத்தில் அவர்கள் பெறப்போகிற இளைப்பாறுதலின் ஆசீர்வாதத்திற்கு சமமாக இந்த புண்ணியத்தை பிரயோகித்தல் இருக்கும். பிரயோகிக்கப்படுகிற இந்த புண்ணியம் அவர்களது அனைத்து பாவங்களிலிருந்தும் தண்டனைகளி-ருந்தும் அது அவர்களை விடுவிக்கிறதாக இருக்கும். இப்படியாக விசுவாசத்தினால் நீதிமானாக்கப்படுகிற இவர்கள் தேவனால்

ஏற்றுக்கொள்ளப்படுகிறார்கள். அவர்களது பலிகள் அவர்களது இரட்சகரின் பலியின் ஒரு பாகமாக ஏற்றுக் கொள்ளப்படுகின்றன.

இப்படியாக இந்த சுவிசேஷ யுகத்தில் அர்ப்பணம் பண்ணியிருக்கிற பல்வேறு நபர்களுக்கு பிரயோகிக்கப்படும் வரை, கிறிஸ்துவின் முழு புண்ணியமும், ஆதாமுக்கும் அவனது சந்ததியினருக்கும் விடுவிக்கப்படாது. கிறிஸ்துவின் சீடர்கள் ஒவ்வொருவருக்கும் அவர்கள் மரிக்கும் போது, இந்த புண்ணியத்திற்கு ஒரு பாகம் சாட்டப்படுகிறது. ஏனெனில் இந்த சாட்டுதல், பலி கொடுப்பவர்களின் பலி தேவனால் ஏற்றுக் கொள்ளப்படத்தக்கதாக செய்யப்படுகிறது. பகோடுப்பவர்கள் தங்களது பூமிக்குரிய நம்பிக்கைகளையும் பலன்களையும் முதலாவது விட்டுவிடுகிறார்கள். இளைப்பாறுதலின் சலுகைகள் எல்லாருக்கும் இயேசுவினால் உத்திரவாதம் அளிக்கப்படுகிறது. அவர் அர்ப்பணம் (பிரதிஷ்டை) செய்த கணநேரத்தில் அந்த அளவுக்கு தியாகம் செய்திருக்கிறார், மேலும் அதை முடித்திருக்கிறார். எனினும் அவரது அர்ப்பணம் மரண பரியந்தம் அவரது மற்ற திறமைகள், வல்லமைகள், உயிர், பலம் ஆகியவைகளையும் உள்ளடக்கியிருக்கிறது. சபைக்கு நமது இரட்சகரின் ஆதரவு மீட்கும் பொருளின் விலைக்கிரயத்தின் மூலம் ஒரு உத்திரவாதமாக செயல்படுகிறது. இந்த விலைக்கிரயம் மானிட இளைப்பாறுதலின் சலுகைகளுக்கு முழுமையாக நீதியின் கரங்களில் கொடுக்கப்படவேண்டும்.

புண்ணியத்தை சாட்டுதல் விளக்கப்படுகிறது

ஒரு விளக்கம்: 'அ' என்பவர் வங்கியில் ஒரு குறிப்பிட்ட நோக்கத்திற்காக ஒரு குறிப்பிட்ட காலத்திற்கு பத்து இலட்சம் ரூபாய் போட்டு வைத்திருக்கிறார் என்று வைத்துக் கொள்ளுவோம். இந்த காலக்கட்டத்தில் அவரது நண்பர்களுக்கு கடனாக பணம் தேவைப்படுகிறது. 'அ' என்பவர் வங்கியாளரிடம், "நான் போட்டு வைத்திருக்கிற பத்து லட்சம் ரூபாயை ஒன்றும் செய்யாமல் இதன் பலத்தில் கடன் தேவைப்படுகிறது. எனது நண்பர்களுக்கு நான் உத்தரவாதம் கொடுத்தால், கடன் கொடுப்பீர்கள் என்று நம்புகிறேன்" என்று கூறுகிறார். வங்கியாளரும் ஆம் என்று கூறுகிறார். கடன் வாங்கிய நண்பர்கள் குறித்த காலத்தில் கடனை திருப்பி செலுத்தவில்லையென்றால், உத்திரவாதம் கொடுத்த தொகை முழுவதும் 'அ' என்பவரின் தொகையி-ருந்து கழிக்கப்படும். அதாவது 'அ' என்பவரின் பத்து லட்சம் தொகைக்கு அவர் நண்பர்களுக்கு உத்திரவாதம் கொடுத்த தொகை தடையை ஏற்படுத்துகிறது. ஆனால், நண்பர்கள் வாங்கிய கடன் தொகை முழுவதும்

R5661 : page 104

திருப்பி செலுத்தப்படும் பொழுது, அந்த பத்து லட்சம் தொகைக்கு எந்த தடையும் இல்லை. கடனுக்கு எந்தவித உத்திரவாதமும் கொடுக்கப்படாதது மாதிரியும் யாருக்கும் சாட்டுதல் பண்ணாதது போலவும் இருக்கும்.

கிறிஸ்துவின் சீடர்களாக ஆகும் நமக்கு இப்படித்தான் இருக்கிறது. நமது ஜீவனை கொடுப்போம் என்கிற உடன்படிக்கையை நிறைவேற்றுவோம் என்பதற்கு கிறிஸ்து நமது உத்திரவாதியாகிறார். நமது ஜீவன் கொடுக்கப்படும் வரை, உலகத்திற்கு பயன்படுத்தும் பொருட்டு ஒதுக்கி வைக்கப்பட்டுள்ள அவருடைய புண்ணியத்தின் மீதான தடையாக சாட்டுதல் தொடர்கிறது. ஆனால் நம்மில் ஒவ்வொருவரும் மரிக்கும் பொழுது, அந்த ஒருவருக்காக சாட்டுதல் பண்ணப்பட்ட அனைத்து புண்ணியமும் முடிவுக்கு வருகிறது. ஏனெனில் உடன்படிக்கை நிறைவு பெறுகிறது. உடன்படிக்கையின்படி தமது ஜீவனை தாங்களே முன் வந்து கொடுக்காதவர்களுக்கு இயேசு தாமே உத்திரவாதியாக இருந்து அவர்கள் தங்கள் ஜீவனை அளிக்கும்படி செய்கிறார். அவர்களில் சிலர் மகா உபத்திரவத்தின் காலத்தில், மிகுந்த உபத்திரவத்தின் வழியாக வருவார்கள். அவர்களது மரணம் அவர்களுக்கு ஓரளவுக்கான ஆசீர்வாதத்தைக் கொண்டு வரும். மற்றவர்கள் இரண்டாம் மரணத்தில் மரிப்பார்கள்.